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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – Για άμεση δημοσίευση 

 

Η ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΤΗΣ ΟΘΩΜΑΝΙΚΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΝΑΔΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ : 

ΣΕ ΚΑΛΟ ΔΡΟΜΟ ΟΙ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ ΕΚΚ ! 
 

Μοντρεάλ, 18 Απριλίου 2024---- Επίσημο αίτημα προς την καναδική κυβέρνηση απέστειλε τον Μάρτιο του 

2023 το Ελληνοκαναδικό Κογκρέσο (ΕΚΚ) ζητώντας « την ‘αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας - στο σύνολό της - δηλαδή της Ανατολικής Θράκης, της Μικράς Ασίας 

και του Πόντου, από το 1908 έως το 1924’ και των σχετικών ημερών μνήμης της 6ης Απριλίου 

(Ανατολική Θράκη), της 19ης Μαΐου (Πόντο) και της 14ης Σεπτεμβρίου (Μικρά Ασία) ». Αμέσως μετά, το 

ΕΚΚ εκκίνησε εκστρατεία επιστολών υποστήριξης για την αναγνώριση της Γενοκτονίας, παροτρύνοντας 

συμπάροικους, οργανισμούς και κοινότητες που επιθυμούσαν να συμπεριληφθούν στον κατάλογο 

υποστηρικτών για την αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων, να αποστείλουν δική τους επιστολή 
υποστήριξης προς την καναδική κυβέρνηση. Μέχρι σήμερα, πολυάριθμοι οργανισμοί, κοινότητες, σύλλογοι 

και ιδιώτες από διάφορες περιοχές του Καναδά έχουν υποβάλλει επιστολές υποστήριξης του αιτήματος του 

ΕΚΚ.  

 

Η πρόσφατη συνάντηση του Προέδρου, Δρ. Θεόδωρου Χαλάτση, και της Αντιπροέδρου Διοίκησης και Γενικής 
Γραμματέα, Πελαγία Αδαμίδου, με τις ομοσπονδιακές βουλευτές Εμμανουέλλα Λαμπροπούλου (St-Laurent) 

και Άννυ Κουτράκη (Vimy) – οι οποίες είναι συμπρόεδροι της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Φιλίας Καναδά-

Ελληνικής Δημοκρατίας – σχετικά με το θέμα της προώθησης του αιτήματος αναγνώρισης της Γενοκτονίας, 

αποτελεί θετική ένδειξη ότι οι προσπάθειες του ΕΚΚ ενδέχεται να καρποφορήσουν. Επίσης ενθαρρυντική είναι 

η μελλοντική συνάντηση του ΕΚΚ με την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Φιλίας επί του εν λόγω θέματος. 

 
Στα πλαίσια των ενεργειών αυτών, το ΕΚΚ έχει ξεκινήσει 

εκστρατεία για την περαιτέρω παρότρυνση της Κυβέρνησης 

για την αναγνώριση της Γενοκτονίας, με γραπτό και 

ηλεκτρονικό αίτημα (petition). Οι συμπάροικοι που 

επιθυμούν να υπογράψουν το ηλεκτρονικό αίτημα, μπορούν 
να το βρουν στο σύνδεσμο www.ourcommons.ca/petitions/en/Petition/Details?Petition=e-4929. 

Όσοι επιθυμούν να υπογράψουν το γραπτό αίτημα, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με την 

Πελαγία Αδαμίδου, στο 514.781.4267 ή pelagiaadamidis@rogers.com, για τα σημεία κυκλοφορίας 

του. 

 
« Η αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας αποτελεί ελάχιστο φόρο τιμής, 
άσβεστη ιστορική μνήμη και χρέος της καναδικής κυβέρνησης, και ευρύτερα της διεθνούς κοινότητας » δήλωσε ο 

Πρόεδρος του ΕΚΚ, Δρ. Χαλάτσης. 

-30- 

 

Επισυνάπτεται φωτογραφία από την εν λόγω συνάντηση με τις βουλευτές Εμμανουέλλα Λαμπροπούλου και 

Άννυ Κουτράκη. 
 
Για πληροφορίες : Πελαγία Αδαμίδου, Αντιπρόεδρος Διοίκησης και Γενική Γραμματέας – 

pelagiaadamidis@rogers.com ή chc@chcongress.ca 
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